## Einwohnergemeinde

Gemeindekanzlei

Bahnhofstrasse 15 Postfach 61 6055 Alpnach Dorf



Tel. 041 672 96 96 kanzlei@alpnach.ow.ch www.alpnach.ch

Alpnach Dorf, 1. Januar 2023

## **Abo Alpnacher Blettli**

Das Alpnacher Blettli wird zehn Mal im Jahr in alle Haushalte der Gemeinde Alpnach verteilt.

Wer nicht in Alpnach wohnt, sich aber für das Alpnacher Blettli interessiert, kann das Alpnacher Blettli abonnieren. Das Abo Alpnacher Blettli kostet CHF 30.00 pro Jahr und wird per B-Post zugestellt. Die Rechnung wird jährlich in den Sommermonaten verschickt.

Das Abo Alpnacher Blettli ist auch beliebt als Geschenk für ehemalige Alpnacherinnen und Alpnacher, so erhalten sie weiterhin die neusten Informationen über Alpnach.

Wenn Sie das Alpnacher Blettli abonnieren oder das Abo verschenken möchten, schreiben Sie eine E-Mail mit dem Vermerk "Abo Alpnacher Blettli" und Angaben zu Post- und Rechnungsadresse an <a href="mailto:kanzlei@alpnach.ow.ch">kanzlei@alpnach.ow.ch</a> oder bestellen Sie das Abo telefonisch unter der Nummer 041 672 96 96.

Gemeindekanzlei Alpnach

